
Tableaux des Puissances de Dix (G)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,001 0,1147365379
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0018761288634
÷ 0,1 0,001 0,01 0,00013219694130
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,17968764997
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Tableaux des Puissances de Dix (G) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,001 0,114 14073 73065 65037 3709 900 90
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00187 87061 61028 28086 86034 340
÷ 0,1 0,001 0,01 0,000132 32019 19069 69041 41030 300
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,179 79068 68076 76049 49097 970
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1 400 140 000 14 0007 300 730 000 73 0006 500 650 000 65 0003 700 370 000 37 00090 000 9 000
8 700 870 000 87 0006 100 610 000 61 0002 800 280 000 28 0008 600 860 000 86 0003 400 340 000 34 000

32 000 3 200 320 00019 000 1 900 190 00069 000 6 900 690 00041 000 4 100 410 00030 000 3 000 300 000
79 000 7 900 790 00068 000 6 800 680 00076 000 7 600 760 00049 000 4 900 490 00097 000 9 700 970 000


